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                                                                  Κοιν/ση:1) Μέλη του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Δυτικής Ελλάδας  

                                                                                   Κεφαλονιάς – Ζακύνθου - Λευκάδας 

                                                                                  2) Όλους τους συναδέλφους 

 

      Θέμα: «Συνθήκες εργασίας στο Π.Κ. Καλαβρούζας» 

 

Κύριε Περιφερειάρχη  

    Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 23795/ 10-4-2017 απόφαση του Α.Π.Σ., μετακινήθηκαν δεκαέξι 

συνάδελφοί μας από διάφορες Πυροσβεστικές Υπηρεσίες του νομού Αιτωλοακαρνανίας, προκειμένου 

να στελεχωθεί το νεοϊδρυθέν Πυροσβεστικό Κλιμάκιο της Καλαβρούζας. Είναι γνωστό ότι το κτίριο 

που θα στεγάσει το εν λόγω Πυροσβεστικό Κλιμάκιο δεν είναι ακόμη έτοιμο. Οι συνάδελφοί μας 

καλούνται να εκτελέσουν υπηρεσία 24ώρου σε κοντέινερ, που δεν πληροί τις στοιχειώδεις συνθήκες 

διαβίωσης βάζοντας έτσι σε κίνδυνο τη σωματική υγεία τους. Επίσης οι συνάδελφοι Π.Π.Υ. που 

μετακινήθηκαν στο Π.Κ. Καλαβρούζας δεν εκτελούν υπηρεσία σε αυτό, αλλά στην Π.Υ. Ναυπάκτου, 

επιβαρυνόμενοι με περισσότερα έξοδα μετακίνησης αφού η Ναύπακτος βρίσκεται σε μεγαλύτερη 

απόσταση από τις περιοχές διαμονής τους. 

Κύριε Περιφερειάρχη 

    Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών έχει εκφράσει την αντίθεσή της στην κάλυψη των 

υπηρεσιακών αναγκών με μετακινήσεις προσωπικού, που ως αποτέλεσμα έχει την επιχειρησιακή 

αποδυνάμωση των περιοχών από τις οποίες μετακινούνται οι συνάδελφοι, αφήνοντας πίσω τους 

δυσαναπλήρωτα κενά. Είναι πάγια η θέση μας για άμεση πρόσληψη προσωπικού με σταθερή σχέση 

εργασίας, για την πλήρη στελέχωση των υπηρεσιών του Π.Σ. 

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών ζητά την άμεση παρέμβασή σας, για την επίλυση των 

προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοί μας που μετακινήθηκαν στο Π.Κ. Καλαβρούζας.   

 

Για την Ε.Α.Κ.Π. Δυτικής Ελλάδας 

Το μέλος του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Δυτικής Ελλάδας 

Ζαμπάτης Σπύρος 
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